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Or asTOpPQ

[Tpepnaraemoe nocobue npeacTapiier cobolt KOMIIEKT HHAMBHAYANBLHEIX 3a-
IaHwuii o reOMETpUN Mo 14 TeMaM B COOTBETCTBHM ¢ AcHcTBYIOmEH nporpaMMoii.
Kaxpas Tema BruodaeT 10 3ajjaHuif, COCTaBAECHHBIX B MTOPAAKE BO3PACTaHMA CIIOXK~
HOCTH 10 5 ypoBHAM (2 3aa4u Ha KaXXABI YPOBEHE), 9TO MO3BOIUT YUHTENIO BEI-
JIENUTH IIaBHOE TIPU W3Y4EHUM TOM RIIM HHO#H TeMBI, a Takxke Oy/ieT cnoco6CTBOBaTh
BbIpafoTKE HABLIKOB PElIEHHA OCHOBHEIX THIIOB 3a7ay.

HaGop 3aganuii no TeMaM NMOMOMXeT yUHTEIIO yCHITHTB TPAKTHYECKY IO HAIpaBIieH-
HOCTB TIpenojaBaHusa reoMeTpuH. [OTOBEIM YepTeXk IKOHOMUT BpeMs AN peleHus
3a7a4, yqaniyecs BUAAT B MOHHMATIOT KPaTKOCTE 3alTMCH H YCIIOBHBIE 00603HaueHHH,
ydarcs NpaBHILHO CTPOUTH YepTexk. CYyIIECTREHHO COKPATHTD 3alHChIBaEMbIH TEKCT
TIOMOFalT MaTEMAaTHYECKHE CHMBOJIBI (paBHble OTpe3kn 0603Ha4YalOTCd paBHBIM
KOJINYECTBOM LITPUXOB, PaBHBIE YITIhl — PaBHBIM YHCIIOM AYT, NPAMOii yroin — KkBa-
JpaTHKoM H T. A.). JlnuHy okpyxHocTH npuHATo obo3nauare OyksoH C, pagHycsl
ONHCAHHOMN W BIIHCAHHO oKkpyXHOCTEH — R U 7.

TlpennoxkeHHblit MaTepHaT MOKHO IPUMCHATE OFA MEMAMUYECKO20 KOHMPOA.
B aToM ciy9ae kaxzpiii ypoBeHs clienyeT oneHnBars B 2 6amna. Hekoropsie 3agauu 4
U 5 ypoBHEH JOCTATOYHO CIIOKHBIE, TOITOMY, HA YCMOTPEHHE yUHTeA, MOXKHO JaBarh
Ui petieHus no 1 3agade Ha BrIGop. [TocoGre MOXKHO TaKKe MPUMEHATE 01 NPO-
6e0enln camocmoamensholt pabome: (1 3ana4a Ha Kaxabiil ypoBeHs).

H3noxeHHEBI MaTepyall OTHOCHTCA K 3aKTIOUNTENTEHON YacTH Kypca INIaHUMETPUH.
CucteMa 3a/1au cocTaB/icHa B HeM TakUM 00pa3oM, YToOBI 00€CTIeunTs HENPEPEIBHOE
TIORTOpeHHe YueOHOTO Marepuana.
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